
Go to 信州! Let`s enjoy 
令和２年９月２４日(木)～２６日(土) 

令和 ２ 年度 学校だより                      令和２年１０月１日発行 

                                       

  

 

 

 

３年生は，９月２４日(木)より２泊３日の修学旅行

に行ってきました。本来ならば６月２日には出発し

ていたはずでした。新型コロナウイルス感染症予防

のために学校が臨時休業になり，修学旅行も２学期

に延期されてしまいました。また，行先も沖縄と発

表して，読谷村の民泊に向けて事前学習を始めたにも関わらず，

緊急事態宣言の発表や延期に伴い，何度も行先の変更を余儀な

くされました。本当に皆さんには，心配をかけたことと思いま

す。「出発式」の挨拶でも言いましたが，修学旅行に出発でき

ることは，ある意味「奇跡」であると思っています。もちろん，

今日を迎えることができたのは，大枝中学校で取り組んできた

感染防止対策の結果でもあるし，毎日，消毒作業などをして大

枝中に関わっていただいた皆さんの頑張りの結果でもあると思

います。そして，実行委員長からあったように「実施できるこ

とに感謝して最高の思い出が作れるように一人一人が自覚のあ

る行動をとろう」といった目標が，全員の力で実現できたこと

は，本当に素晴らしかったと感心しています。 

それでも，いろいろな制約も多く，例年とは違って少し窮屈な

修学旅行だったかもしれません。また，２日目の体験活動は，

雨の中での実施となり，素晴らしい景色や爽快な山の雰囲気を

味わいたいと思っていた人には，少々期待はずれに感じたかも

しれません。何よりもマウンテンバイクを予定していた人には本当に

申し訳なく思っています。雨のせいで山の気温が１３℃とあまりにも

下がっていて，持参した装備では危険が伴うとの判断で急遽，アイス

＆ジャム作りに変更させていただきました。ただし，午後からのラフ

ティングにはほぼ全員で参加できたこと，みんなが本当に楽しそうな

表情をしていたことがとても印象的でした。３日間お世話になった旅

行会社の方，写真屋さんを始め，乗車のたびに手指消毒を手伝ってい

ただいたヤサカ観光の乗務員の方々，黒部観光ホテルやレストランの

従業員の方々，ご家庭で準備からご協力いただきました保護者の皆様

に対して，無事に修学旅行を終えることができましたことを深く感謝

しております。『本当にありがとうございました』 



  
 
 

１０月７日(水)に体育祭を実施しま

す。１８日より始めた学年練習や縦

割りの活動では，３年生がリーダー

となって下級生を引っ張り，「つながる力」を身に付ける

ために熱心に取り組んでいます。体育祭当日も３年生が下

級生を引っ張る姿を多数の保護者の皆様に是非とも見てい

ただきたいところですが，京都府内での新型コロナウイル

ス感染者の報告が後を絶えない現状を鑑み，感染防止対策とし

て保護者の観覧を「３年生の保護者またはそれに準ずる方のみ」

と制限させていただくことにしています。３年生にとっては最

後の体育祭であるため，３年生の保護者の皆様には，その雄姿

を見ていただきたいとの思いと来校いただいた保護者の３密が

どうしても回避できない現状から判断させていただきました。

１，２年生の保護者の皆様には

大変申し訳ありませんが，来年以降の体育祭を楽しみにしていただくこ

とにして，今年度につきましては，ご理解とご協力をよろしくお願いい

たします。なお，雨天中止の場合は順延８日(木)さらに，予備日として

９日(金)と１３日(火)を設定しています。開催日等の連絡はホームページ

にて行います。 
３年生の保護者の皆様は，次の感染予防対策にご協力の上，ご観覧下さい。 

○マスクを着用して下さい。   ○当日の朝，ご家庭にて検温をしてご来校下さい。 
○東門付近に設置します「受付」にて，手指のアルコール消毒をしてください。 
○事前にお渡ししています『保護者参加票』にご記入の上，当日「受付」に提出して下さい。 
○発熱等，風邪の症状がある場合は，観覧を控えていただきますようお願いいたします。 
○観覧される際は，隣の方との間隔をあけていただき，大声での声援はご遠慮下さい。 
○お車でのご来校はご遠慮ください。特別なご事情等がありましたら，事前にご相談下さい。 

 
 
 
 
学校の様子や行事予定などを，本校ホームページにてお知らせしております。 

今年度も，できる限りタイムリーに，そして頻繁に更新できるよう努力したいと考えております。 
お時間がありましたら，是非ご覧いただきますようお願いいたします。 

※本校ホームページの URL（ウェブサイトのアドレス）は 

         http://cms.edu.city.kyoto.jp/weblog/index.php?id=205801 です。 

なお，携帯サイトからも本校ホームページを閲覧していただくことができます。 
左記の QR コードをご利用ください。 

※QR コード(R)は，株式会社デンソーウェーブの登録商標です。 

１０月７日(水)に体育祭を実施します 

http://cms.edu.city.kyoto.jp/weblog/index.php?id=205801

